MeTtoauyeckas pa3padoTka ypoka MaTeMaTHKH [JIsl 5 Kjacca 1o teMe:

«JledicTBHS € JeCATUYHBIMH APOOAMM»

Oprasn3aluoHHLIN dTAaN

31paBcTByHTE, pedsiTa, TPUCAKUBANTECH, MOXKATYHCTA. YUUTEIh OTMEYACT OTCYTCTBY-
IOILMX Y MPOBEPSIET TOTOBHOCTh YYAIUXCS K YPOKY, Pa3facT TUIAKTUUECKUE MaTEePHAIIbI JIst
ypOKa (KapTO4KH).

AKTvVaJIn3anus 3HaAaHUU

"Mewouex ¢ 3adanusamu” (3a7aHUs B IMapax)

YuuTens BHIOOPOYHO MpeiaracT HEKOTOPBIM MapaM YYE€HUKOB, CUISIIUM BMECTE, BbI-
TAHYTH JINCTOYEK C 3aJaHUAMH (B KapTOUKE JIBa 3a/IaHUS - TCOPETUUECKOE, HAIIPABJICHHOE Ha
MMOBTOPEHHE OCHOBHBIX IMPAaBHJI, U IPAKTUYECKOE). YUEHUKH CaMH PEIIAIT, KaK IMOICIHUTh
3ajaHusl MEKIy co00il: OJJMH U3 Maphl OTBEUAET Ha TEOPETUUECKHI BOMPOC, BTOPOU pelIaeT
npumep ycTHO. OcTajabHbIe YYCHUKU MOCIIEe KaKIO0TO OTBETA MOJHSATHEM PYKH JAIOT MOHSTH,
YTO COTJIACHBI C OTBETOM, €CJIH )K€ HET, TOBOPST, C YeM HE COTJIACHBI.

Kaprouku ¢ 3aganusimm:

1. a) Kak nonenuts necsatuunyro apoos Ha 1000?

6) Beruncnure: 32,1 : 1000.

2. a) Kak cioxuTh 1B AecaTUIHBIE TpoOu?

0) Beruucaure: 0,75 +0,2.

3. a) Kak BeruecTh U3 OJTHOM JECATUYHOMN IpoOH Ipyryo?

0) Beruncmure: 0,888- 0,42.

4. a) Kak yMHOXUTbH ecATHYHYIO poOb Ha 100?

6) Beruncaute: 0,045 *100.

5. a) Kak nepeMHOXHUTH ABE IECATUUHBIE IPOOHU?

0) Beruncauts: 0,02 * 0,5.

IocTanoBka npodJaeMbl 1 GOPMVYJINPOBAHNE [EJIH VPOKA

Pazeaodatime pebdycvl (momusayuonnoe zadanue). Ilooymatime, umo obveounsem smu

crnosa? (C&MOCTOHTCJ’ILHO BBITIOJIHAOT, 3aTEM ITPOUCXOAUT O6CY)K)1€HI/IC)
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(kapma, nec, prOK3axk, 2opa)

Kak BbI nymaere, pebdsita, 4em e MbI CEeroJiHs OyeM 3aHuMatbes Ha ypoke? [IpaBuib-
Ho! OtnpaBumcs B moxoa. Ho B moxoa MOHO X0AUTh B pa3Hble MecTa. Kyna, Hanpumep?

A MBI ¢ BaMH OTIPAaBUMCSI Ha TOPY. A KTO U3 Bac 3HAET, YTO AeNaTh Iepe]] IOXOI0M U B
noxoze?

(6apuanmer omeemog. BbIPAOOTATh MAPIIPYT, B3ATh HEOOXOAMMBIC BEIIH, H3YYHUTh
npaBuiia 6€30MaCHOCTH, TOMOTaTh JAPYT APYTY)

Jlaneko He Bce CMOIIIM OTBETUTH YBEPEHHO Ha TOT BOIMPOC. 3HAYUT €CTh MpodieMa, U
€e HaJ0 PEIIUTh!

Kax BbI mymMaere, 4TO TOMOKET HaM B pelIeHUU IPOoOIemMbl?

(6apuanmsi omeemog: 3HAHUSI MaTEMAaTHKH, reorpaduu, mpaBui 0€30MacHOCTH B TOXO-
Ie, KapTa)

JlaBaiiTe MpUMEHUM HaIlld 3HaHUS 10 MateMmatuke. KakoBa 11emb ypoka?

(omeemol: nosmopume 6ce, wmo 3Haem Npu GbIYUCIEHUU OECAMUYUHBIX YUCEeT, VZHAMb
YUmo-mo Hogoe, 0ocmucHymo pe3yaibmamos) Jla, u pemeHne 3aaad MmoMOKET HaM COPUEHTH-
pOBaThCS MPU MOATOTOBKE K MOXOY.

3akpenieHue 1 00001eHNEe H3VYEHHOI0 MaTEePHAJIA

Ml. Ha kakyio eopy omnpasumcs? (3aaHue BBIMTOIHACTCS B Mapax, YUCHUKH JETIST

MEXy COOO0M TpuMepHI)

*H-78+95
*K-0,123 - 100
*A-0,7-0,3
*N-1,5-0,03
*B-10,7-59
*JI-12:1000

123 0,045 48 021 123 123 0,21




Omeem: KUBAKKA.
Yuurtens gaeT KOMMEHTapHHU 10 reorpaduyeckomMy pacrnoioxeHuto ropsl KuBakka (mo-
Ka3bIBaeT Ha KapTe). Ha cnaiine — Bun Kapenun.

No2. 3adaua npo proxzax. CIUCOK BelIeH, KOTOpbIe OepeM ¢ COO0M B TTOXO:

* onexnaa - 0,905 kr

e rTanaTtka - 1,2 Kr

* nocyna - 0,85 kr

eena-2 Kr

* HABUTAIIMOHHBIC TPUHAJICKHOCTH (KapTa, kommnac u T.1.) - 0,27 xr

e uranmreT — 0,35 xr

* caM prok3ak - 0,255 kr

CKOJIbKO BECHT Halll yKOMIUICKTOBAHHBINA prok3ak? Ho peOeHOK MOKET YHECTH TOJIBKO
5,5 xr! Uto npuaercst octaBuTh goma’?

IIpeonacarom eapuanmul, 060cHo8bI8aIOM C80U 8b100D. ([[uckyccus)

[IpaBuneHeblil otBeT: [lnanmert! [louemy?

Du3KyJIbTMHHYTKA

Wtak, Mbl coOpanu ueMo/iaH U o4eHb ycTaiau. Hamo Obl OTIOXHYTh U HEMHOTO Pa3MSTh-
col.

[Ipasunvuvie/nenpasuivbHble YmeepicoeHus. (npasas/neeas pyka 66epx)

1. U3 nByx AecsaTUYHBIX IpoOei Ta ApoOb Oosblie, Y KOTOpOil Oosbiie mudp B 3amucu
YHCla.

2. Ilpu yMHOXEHHH JeCITUYHON aApoOHu Ha 10 HYXKHO MEpeHEeCTH 3alsATyI0 BIPaBO Ha
OJIMH 3HAaK.

3. Ilpu nenenun necsituyHoM npobu Ha 100 HYXKHO NMEpPEeHeCTH 3amATylo BJIEBO Ha 3
3HaKa.

4. Ecnu xaxnplil 13 MHOXKUTENEeH yMeHbIIUTH B 10 pa3, TO Mpou3BeAeHUE YMEHBIIUTCS
B 20 pas.

5. Ecnam xaxaplii U3 COMHOXKUTENEH YBETUYUTh B JIBA pasa, TO NMPOU3BEJCHHE YBEIIH-
yutes B 4 pasa.

6. UToOBl HaWTH pPACCTOSHUE MEXIY IBYMs TOYKAMH, 3aJaHHBIMH KOOpAMHATAMH,
HYXXHO U3 O0JIblIel KOOPIMHATHI BBIYECTh MEHBIIIYIO.

Penrenne npakTHKO-OPHMEHTHPOBAHHBIX 3aIaHUM




Msl otmpaBinsieMcst B Hamie myrtemiectBue. Ho ckoibko MbI Oynaem JOOHpaThCs 110
Hauey ropsl. JlaBaiTe paccuutaeM BpeMs B ITYTH.

Noe 3. 3adaua: UtoOwl mobpaThes 10 Hamiel ropbl, cHavana Hajao ot CankT-IleTepOypra
noexaTh Ha noesne a0 llerpo3aBoacka (cronuusl Kapenun) (nokazame nHa kapme), a OTOM
nepececTs Ha aBToOyc M qo0parbes Ao mapka "[laanaspsu. CkopocTs moe3na 72 KM/4, po-
JOJDKUATENIBHOCTD MOE3/IKH Ha TI0e3/Ie COCTaBIsAeT 5,4 4yacoB, a CKOPOCTh aBToOyca - 60 kM/4,
U Ha IyTh OT BOK3aJia A0 napka yuuio 8,7 yaca. Kakoe paccTosiHHe MbI IPEOJOJIENN Ha MOE3-
ne u aBTodyce Bmecte?

KTo pacckaxker mian pemreHus 3agaun? J[eTn pemarT caMOCTOsTEIbHO B TETPAISX, 3a-
TEM IO JICHCTBUSAM Yy JOCKH.

1.72 * 5,4 =1388,8 (km)

2.60 * 8,7 =522 (km)

3. 388, 8 +522 =910, 8 (km)

Otsert: 910, 8 kM.

Jlocuueckoe 3adanue (paboma 6 napax)

I[OJ'IFO HaM exaTh B moe3ae. Hago kak-to CKOpOTaTb BpEMsI.

Paznaercs Habop | ¢ 0 4 4 ) _ *

Kapr.

Cocmasvme BEPHOE pABEHCMEBO U3 Kapm (66'6 Kapmbul HAO0 UCNOIb306AMb POBHO no 00-

HOMY pasy).
Otser: 6*0,4=2,4num4*0,6=2,4

Pazobpate monyueHHsie pe3ynbTaThl. [[pOKOMMEHTHPOBATH OMIMOKH.
Crnenyrouye 3a1aHus Uil CAaMOCTOSITEIBHOTO PELLIEHUS:

Ned. Pewuume ypasnenue u 6wl yznaeme gvicomy Hawel 2oput. X . 5-80,8 =19, 1.

Otset: 499, 5 M. OauH ydanuiics 3aMCBIBaET PELIEHUE HA JOCKE ¢ KOMMEHTApUSIMHU.
YV koro He nojyduiics Takou pe3yabrar? [louemy?

NoS. Topwt Kapenuu (cpasiums u pacnoioxcums 6 nopsaoke YObleaHusl).:

e BorroBaapa -417,3 m
e HyopyHneHn - 576,7 m

e Jlynac - 495,4 m

e Hama ropa - ?

(noxazams Ha Kapme u Ha C1AUOAX)


https://www.alem-tour.ru/nacionalnye-parki-karelii/paanojarvi-park/

YpoK MOAXOAUT K KOHILY, U 5 TIpeJyIarai0 BaM OIICHHTh CBOIO pa0dOTy Ha ypoke. Y Bac
Ha CTOJIaX OLICHOYHAsA TAOJIUIIA. 3aMOJHUTE €€ U IMOCUNUTANTE KOIMYECTBO 0AJLIOB IMOCTABBLTE

ce0e OIICHKY 3a YPOK MCIOJIB3YS IIKaIYy:

"5" - 18-22 6.
"4" —14-17 6.
"3"-10-13 6.

[TogaumuTe pyku, y koro 4 u 5. [logaumuTte pyku, y koro menbiie 10 6amios?

IloaBenenue nToros ypoka. Pedexcus (0ecexa)

1. Ha skpane — cnaiia ¢ BUIOM KapeabCKUX Top.

Xotenu ObI BBl OTIIPaBUTHCS B HACTOSAMIMK moxoa? Kak Bbl 1ymaere, 0 KaKuM KpUTe-
pPHUSAM MOXOJ MOXKET MOJIYYHUThCS yIauHbIM? (Xopowias nozoda, Kpacugas npupood, opy3vs,
Komopule 8ce20a nomocym) YTo HEOOXOIUMO JIeTaTh, YTOOBI Hallla MPUPOJIa BCETAa OCTaBa-
Jach TAKOH KpacuBOU? (Oepedicho K Hell OMHOCUMbCS, He MYCOPUmb, NPAsuIbHO O0elucmeo-
8amu 6 noxoode, cod00amb H630NACHOCHb C8010 U NPUPOObL)

Kakwue 3nanust Ham ceroans npuroguinch? Kakue Bo3HuKIN TpyAHOCTH? UTO MHTEpec-
Horo y3Hanu? Bam nonpasuics ypok? OH ObL1 JUIs Bac 103HaBaTEIbHBIM?

Camblil riaBHBIA BOIPOC: MBI JOCTUIIN 1ieniel ypoka? Kakux?

HNudopManus o JoMallHEM 33IaHUHU (BbIIAETCS HA KAPTOYKAX, KOMMEHTHPYETCS)

MNel. a) Henecuble 3emnu B napke "Ilaanaspsu" cocrost uz Boasl (10,9 ThIC. ra), 6010t
(13 TtBIC. Ta), MOpor U mpoceku (0,2 Thic. ra) u mpouunx 3emens (1,2 Toic. Ta). KakoBa miomans
HEJIECHBIX 3€MeIIb B MapKe?

0) Jlecubie 3emnu B napke "[laanaspeu" 3anumatot 78 Thic. ra. KakoBa o0mias miomaas
napka, KOTopasi COCTOUT U3 JIECHBIX M HEJIECHBIX 3eMeb?

Ne2. Haiinute 2 uHTEpecHBIX (pakTa, CBsI3aHHBIX ¢ peciyonaukoit Kapenuei.



